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FOI REF: 14181
RESPONSE SENT: 09/04/2024

Request:

- Has your organisation's spending on cloud computing increased, decreased or
stayed the same in the last five years?

- Has your organisation's spending on and prioritisation of sustainability
considerations increased in the last five years?

- In the last five years, have there been any factors that have impeded progress
with projects aiming to improve the sustainability of your organisation and its work
in this area? (for example, cost, availability of clean energy provision, knowledge
and skills)?

Response:
Please see below response highlighted in bold:

- Has your organisation's spending on cloud computing increased, decreased or
stayed the same in the last five years? Increased

- Has your organisation's spending on and prioritisation of sustainability
considerations increased in the last five years? Increased

- In the last five years, have there been any factors that have impeded progress
with projects aiming to improve the sustainability of your organisation and its work
in this area? (for example, cost, availability of clean energy provision, knowledge
and skills)? Cost, competing priorities, knowledge & skills and demands on
resources.
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